H1= 0,250 m Ec= 32.836 MPa fox= 1.700 MPa
1 0.000 H2= 0,120 m Es= 195.000 MPa fooi= 1.570 MPa
0:200 H3= 0,080 m o =Eg/E¢ 5,939 eupass 150 mm?
0,400 H4= 1,000 m reraypévn  @(") mAf@og  &idu. omric mm
0,600 H5= 0,200 m kaAwsio No1 1,700 0,6 12 95
0,800 H6= 0,200 m kaAwsio No2 1,700 0,6 12 95
1,000 B1= 2,350 m kaAwsio No3 1,700 0,6 15 95
1,200 B2= 1,250 m TTOIGTNTA OKUPOBEATOS fox= 30 MPa
1,400 B3= 0,300 m Gvw iva mAakag 16 [0} 12 0,34 MPa
1600 B4= 0,700 m KkdTw iva mAdkag 16 (0] 12 avroxij oe didTunon
1800 dvw iva 5okou 9 (0] 14 2,90 MPa
[ 2000 KdTw iva 5okou 6 (0] 20 avToxr} O€ EPEAK.
1,500 1,000 0,500 0000  -0500  -1000  -1,500 e= 0,040 m emikdAuyn mAdkag 0.5L
e,= 0,060 m emkdAugn Sokou $ -
Ly jt2 1, 0.5L-L2-L3 J
Siaroprj AOKOY Li= 0,600 m  mpooAdxi Sokou @—1 | I J ] [ ‘
Yac= 1,0076 m 0z0n kévipou Bdpoug L= 2,400 m " _-—-: L = 5 - 3 = i
yic=H-y,c=  0,8424 m 6éon Kévipou Bapoug L= 1,000 m - S 4
Ac= 0,7520 m’ £uBad6 Siaroprig| L= 29,000 m  cwp. urikog Sokou : i
Sc¢= 0,7577 m® OTaTIKI} POTTI| OKUPOSEUATOS rerayuéves 0éong (m) pégo Gkpo f(BéAog)  &iGu. Omrig
lc= 0,2308 m* porri adpdveiag| kaAwdio No1 1,700 0,600 1,100 95
As= 0,003270 m2 £uBad6 Siarourc omAICHWY kaAwdio No2 1,700 0,900 0,800 95
Ss= 0,003804 m® orarikij porr omAioudv kaAwdio No3 1,700 1,200 0,500 95
Ao= 0,021265 m? &ppasé saroprig owiov(
So= 0,036150 m3 orariki porrr omwv| - {_ B1 _:
T
e — |
Sdiaroury AOKOY Netto 2 | |
2 ; .
ACN= 0,7469 m £uBasdo Siaroprig| 2 B2
SCN= 0,7404 m3 OTATIKI) POTTI) OKUPOSEUATOS| \ ' /
YaoN= 0,9913 m 0éan kévipou Bapoug B3
Y1CN=H'y2C.N= 0,8587 m 6¢on kévrpou Bdpoug
Is= 0,001846 m* pormij adpdveiag omAIGUGV
lo= 0,010681 m4 pormrj adpdveiag omwv|
len= 0,2292 m* pomij adpdveiag netto x
W, on= 0,2669 m® porm avrioraong "KGrw"
WZCN= 0,3092 m3 pomi avrioraong "dvw"
Siaroury AOKOY Ideal
Ap= 0,005850 m2 £uBad6 kaAwdiwv|
Sp= 0,009945 m® oTariki porj KaAwSiwv 0 It
Ac= 0,7970 m? £uBasdé Siarourig
SCi= 0,8256 m3 oTariKr) POt OKUPOSENATog| 2
Yaci= 1,0359 m 6éon kévrpou Bdpoug
Yici=H-Yoci= 0,8141 m 0ion kévipou Bapoug| reraypéveg xi (m) kaA. No1  kaA. No2  kaA. No3
Is= 0,001802 m* porrj adpdveiag omAioudv Xg.00= 0,000 m [L=0.00] 0,600 0,900 1,200
= 0,002580 m* porri adpaveias kaAwdiwv X;= 2,320 m [L/12.5] 0,924 1,136 1,347
Ici= 0,2524 m* pormr adpdveiag ideal Xo= 3,625 m [L/8] 1,081 1,250 1,419
W1Ci= 0,3101 m3 porm avrioraong "Kdrw" X3= 5,800 m [L/5] 1,304 1,412 1,520
W= 0,3212 m® porrn avrioraong "Gvw” X4= 7,250 m [L/4] 1,425 1,500 1,575
X5= 9,667 m [L/3] 1,578 1,611 1,644
x¢= 14,500 m [L/2] 1,700 1,700 1,700
YEWHETPia KOAWSiwv
0,000 +
0,200 -
0,400
0,600 4
0,800
1,000 A
1,200
1,400
1,600
1,800 A
2,000
0,000 2,000 4,000 6,000 8,000 10,000 12,000 14,000 16,000

dedopéva dIaToung oTo AVOIyUa - POopTia



Siaroun INAKOAOKOY

Yaoc= 0,6205 m 0£on kévipou Bapoug
Yic=H-yoc= 1,2295 m 0éon kévipou Bdpoug
Ac= 1,3395 m? £uBas6 Siaropris
S¢= 0,8312 m3 oTarikn pomrj okupoSéuarog
Ic= 0,4908 m* pormrj adpdveiag

As= 0,006890 m’ 1Bas6 Siaropric oAy
=—u—] Ss= 0,004256 m® oTariKi PoTTj OTTAIGUGYV
1 | A= 0021265 m? cyBa’6 Saroprc omin
So= 0,036150 m® oTaTIKI) POTTI] OTTWV

Siarour) MINAKOAOKOY Ideal

Ap=

Sp=

Ac=

Sci=

Yaci=
Yici=H-Y2ci=
Is=

=

= ICi

Wic=
Woci=

0,005850 m>
0,009945 m®
1,4024 m*
0,9013 m*
0,6427 m
1,2073 m
0,003631 m*
0,004591 m*
0,5314 m*
0,4401 m*
0,8268 m°

£uBadsé kaAwdiwv|

orariki porr KaAwdiwv
&guPado Siaroung

OTATIKI) POTTI) OKUPOSEUATOS|
6¢on kévipou Bdpoug

0éon kévrpou Bdpoug

Xo.00=
X4=
X,=
X3=
X4=
X5=
Xg=

pomr adpaveiag omAIopWV |5uvapn mpoévt. (kN) [ammwAeieg Adyw TpIBAG]

pom adpdveias KaAwdiwv
porr adpdveiag ideal
porri avrioraong "Kdrw"

porri avrioraong "avw"

1,000 umepravuon
1.360,0 MPa  &mirp. 1don mposvr.
0,22 ouvreAgoTiig 1pIBAS
0,0050 rad/m  ouvreAeoriis arsAsiiyv
2,0 mm oAioBnon
Siagopd kAiong Ag (rad)
0,000 m [L=0.00]
2,320 m [L/12.5]
3,625 m [L/8]
5,800 m [L/5]
7,250 m [L/4]
9,667 m [L/3]
14,500 m [L/2]
k, (rad/m)
Xo (m)
Pxo (kN)
P4 (kN)
0,000 m [L=0.00]
2,320 m [L/12.5]
3,625 m [L/8]
5,800 m [L/5]
7,250 m [L/4]
9,667 m [L/3]
14,500 m [L/2]
Suvapn mpoévt. (KN) [atrwAeieg Adyw TpIBrig+oAicbnong]
0,000 m [L=0.00]
2,320 m [L/12.5]
3,625 m [L/8]
5,800 m [L/5]
7,250 m [L/4]
9,667 m [L/3]
14,500 m [L/2]

Xo.00=
X4=
X,=
X3=
X4=
X5=
Xg=

Xo.00=
X4=
X,=
X3=
X4=
X5=
Xg=

kaA. No1
0,000
0,024
0,014
0,023
0,015
0,025
0,051
0,0034
9,328
2.371,5
2.297,5
kaA. No1
2.448,0
2.428,8
2.418,0
2.400,2
2.388,4
2.368,8
2.330,2

2.297,5
2.315,9
2.326,3
2.343,5
2.355,0
2.368,8
2.330,2

kaA. No2
0,000
0,018
0,010
0,017
0,011
0,018
0,037
0,0028
10,313
2.379,0
2.311,9
kaA. No2
2.448,0
2.432,3
2.423,5
2.408,9
2.399,3
2.383,2
2.351,5

2.311,9
2.326,9
2.335,4
2.349,6
2.359,0
2.374,7
2.351,5

kaA. No3
0,000
0,011
0,006
0,010
0,007
0,011
0,023
0,0021
11,705
2.984,1
2.910,1
kaA. No3
3.060,0
3.044,8
3.036,3
3.022,1
3.012,8
2.997,2
2.966,2

2.910,1
2.924,7
2.933,0
2.946,7
2.955,9
2.971,2
2.966,2

2.460,0

atmwAeleg TPIRAG Kal oAioBnong Tou kaAwdiou 1

2.440,0
2.420,0
2.400,0
2.380,0
2.360,0

2.340,0
2.320,0
2.300,0
2.280,0

0,000

2,000

4,000 6,000

8,000

10,000

12,000

14,000

16,000

2.460,0

amwAeieg TPIRAG Kal oAicBnong Tou kaAwdiou 2

2.440,0
24200
2.400,0
2.380,0
2.360,0

23400
23200
23000

0,000

4,000 6,000

8,000

10,000

12,000

14,000

16,000

3.080,0

amwAeieg TPIRAG Kal oAioBnong Tou kaAwdiou 3

3.060,0
3.040,0
3.020,0
3.000,0

2.980,0
2.960,0
2.940,0
2.920,0

2.900,0
0,000

4,000 6,000

8,000

10,000

12,000

14,000

16,000

dedopéva BIOTOPAG OTO AVOIYHA - POPTIa




EPITYZMOZ 2A. /U= 309 mm BA. TeAsuraia ogAida
@028~ 0,00 OUVTEAEOTIHS EPTTUOHOU 0 nuépes
Pr.28-120= 1,30 OUVTEAEOTIS EPTTUOOU 90 nuépsg
Pt:120-00= 1,10 OUVTEAEOTIS EPTTUOHOU 00 nuépes
2YEZTOAH =HPANZHZ 2A./U= 309 mm BA. reAsuraia osAisa
Xwpig
£.510°= 0,30 paudppwon M poony
XANAPQXH XAAYBA o /fo= 0,76 ~~> 4,23 % BA. TeAguraia ogAida
Ao= 54,94 MPa rdon xaAdpwong
mpoolsra uoviua gopria
pomég Téuvouoss
Xg00= 0,000 m [L=0.00] 2,00 200,00
X4= 2,320 m [L/12.5] 15,00 50,00
Xo= 3,625 m [L/8] 25,00 60,00
X3= 5,800 m [L/5] 45,00 40,00
X4= 7,250 m [L/4] 100,00 30,00
X5= 9,667 m [L/3] 200,00 20,00
Xe= 14,500 m [L/2] 1.689,46 0,00
mepIBAAAouoES KIvTWV
pomég Téuvouoes
Xogo= 0,000 m [L=0.00] 4,00 900,00
X4= 2,320 m [L/12.5] 18,00 120,00
X= 3,625 m [L/8] 30,00 90,00
X3= 5,800 m [L/5] 50,00 60,00
X4= 7,250 m [L/4] 600,00 30,00
X5= 9,667 m [L/3] 1.220,00 20,00
Xg= 14,500 m [L/2] 2.640,14 0,00

L1

Y

0.5L

2 L3

1
]

L/

0.5L-L2 -

L3

L
i

&

0.00

[
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"
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€0OPEVO OIOTOPNG OTO AVOIYId - GopPTId




ls= 0,001815 m*
b= 0,002701 m*

lei= 0,3003 m*
W= 0,3621 m*
Woei= 0,2943 m*

pom adpdveiag omAIoUWY |
pom adpdveias KaAwdiwv
porr adpdveiag ideal
porm avrioraong "Kdrw"

porri avrioraong "avw"

dedopéva dIaToung oTn OTNPIEN

H1= 0,250 m Ec= 32.836 MPa fox= 1.700 MPa
‘ ‘ ‘ ‘ '+ 0.000 H2= 0,120 m Es= 195.000 MPa foo.1k= 1.570 MPa
I—l\ "—I 0200 H3= 0,046 m o =Eg/E¢ 5,939 eupass 150 mm?
0,400 H4= 1,034 m reraypévn (") mAfifog  &idp. o mm
0,600 H5= 0,200 m kaAwsio No1 1,700 0,6 12 95
0,800 H6= 0,200 m kaAwsdio No2 1,700 0,6 12 95
,,,,,,,,,, o ___ 1000 B1= 2,350 m kaAwsio No3 1,700 0,6 15 95
1,200 B2= 1,250 m TOIGTNTA OKUPOSELATOS fox= 30 MPa
1,400 B3= 0,700 m Gvw iva mAakag 16 (0] 12 0,34 MPa
1,600 B4= 0,700 m KkdTw iva mAdkag 16 (0] 12 avroxij o &iGTunon
1,800 dvw iva Sokou 9 [0)] 14 2,90 MPa
| 2000 KdTw iva 5okou ] (] 20 avioxn O epeAK.
1,500 1,000 0,500 0000  -0500  -1000  -1,500 = 0,040 m emkaAuyn mAdkag 0.5L
e,= 0,060 m EmKdAuyn okou ]I
L1d:l ‘j_LZ“_’ L3 'l‘ 0.5L-L2-L3 ‘:F‘
Sdiaroury AOKOY L= 0,600 m mpofoAdki Sokou T | l J ] [ ‘
Yaoc= 1,0022 m 0éon kévipou Bapoug L= 2,400 m " IJ: "‘E 5 5 3 g I
Y1c=H-yzc= 0,8478 m 6éor) kévipou Bdpous Ls= 1,000 m i L ad [lad
Ac= 1,1987 m2 £uBado Siaroprs L= 29,000 m Oswp. prikog 50koU : i
Sc= 1,2013 m3 oTariKr) POt OKUPOSENArTog| reraypéves 8éong (m) péoo dkpo f(BéAog)  &idu. Omrig
Ic= 0,2780 m* porrij adpdveiag| kaAwdio No1 1,700 0,600 1,100 95
As= 0,003270 m? epPade Siaropris omAIOGY| kaAwdio No2 1,700 0,900 0,800 95
Ss= 0,003804 m® orarikrj porrr omAiou@v kaAwdio No3 1,700 1,200 0,500 95
Ao= 0,021265 m? &ppasé saroprig owiov(
So= 0,036150 m® orarikn pomrj omwv - {_ B1 _:
==
e — |
Sdiaroury AOKOY Netto 2 | |
Acn= 1,1935 m? £uBad6 Siarours ) B2
Scn= 1,1840 m® orariki porrr okupoSiuarog| ¥ \ : /
Yacn= 0,9920 m 0£on kévipou Bapoug B3
Y1icn=H-Yacn= 0,8580 m 0éon kévipou Bapoug
Is= 0,001845 m* pormij adpdveiag omAIGUGV
lo= 0,010660 m4 pormrj adpdveiag omwv|
len= 0,2765 m* porrr adpdveiag netto x
Wicn= 0,3222 m3 porrij avrioraons "karw"
Wyen= 0,2787 m® porrij avrioraong "Gvw”
Siaroury AOKOY Ideal
A= 0,005850 m? £uBass kaAwSiwy
Sp= 0,009945 m® orarikn pomr KaAwdiwv o o
Ac= 1,2437 m? £uBasdé Siarourig
S¢i= 1,2692 m® orarikn porr oKUpoSEuarog| 2
Yaci= 1,0205 m 0éan kévipou Bdapoug|
Yici=H-Yaci= 0,8295 m 6zon kévipou Bdpoug



Siaroun INAKOAOKOY

Yoc= 0,7137 m 00 Kkévipou Bdpoug)|
Yic=H-yoc= 1,1363 m 0éon kévipou Bdpoug
Ac= 1,7862 m? £uBas6 Siaropris
S¢= 1,2748 m® oTarikn pomrj okupoSéuarog
Ic= 0,5845 m* porrij adpdveiag|
As=  0,006890 m’ 1Bas6 Siarourig omAoy
Ss= 0,004256 m® oTariKi POt OTAIOUWY
Ao= 0,021265 m?2 £uPad6 Siarouris omwv
So= 0,036150 m® oTaTIKI) POTTI] OTTWV

Siaroun IAKOAOKOY Ideal

Ap=

Sp=

Ac=

Sci=

Yaci=
Yici=H-Y2ci=
Is=

=

Iei=
Wici=
Woci=

0,005850 m>
0,009945 m®
1,8491 m?
1,3449 m*®
0,7273 m
1,1227 m
0,003709 m*
0,004433 m*
0,6247 m*
0,5564 m*
0,8589 m°

£uBadsé kaAwdiwv|

orariki porr KaAwdiwv
&guPado Siaroung

OTATIKI) POTTI) OKUPOSEUATOS|
6¢on kévipou Bdpoug

0éon kévrpou Bdpoug

pomr adpdveiag omAIoUWY |
pom adpdveias KaAwdiwv
porr adpdveiag ideal

porri avrioraong "Kdrw"

porri avrioraong "avw"

dedopéva dIaToung oTn OTNPIEN




ls= 0,001809 m*
b= 0,002640 m*

lei= 0,2764 m*
W= 0,3361 m*
Woei= 0,3077 m*

pom adpdveiag omAIoUWY |
pom adpdveias KaAwdiwv
porr adpdveiag ideal
porm avrioraong "Kdrw"

porri avrioraong "avw"

Ooedopéva PeTaBANTAG dIaTOPNG

H1= 0,250 m Ec= 32.836 MPa fox= 1.700 MPa
'+ 0000 H2= 0,120 m Es= 195.000 MPa foo.1k= 1.570 MPa
0200 H3= 0,063 m o =Eg/E¢ 5,939 eupass 150 mm?
0.400 H4= 1,017 m reraypivn - @(") mAijBog  &1Gu. omic  mm
0,600 H5= 0,200 m kaAwsio No1 1,700 0,6 12 95
0,800 H6= 0,200 m kaAwsio No2 1,700 0,6 12 95
1,000 B1= 2,350 m kaAwsio No3 1,700 0,6 15 95
1,200 B2= 1,250 m TOIGTNTA OKUPOSELATOS fox= 30 MPa
1,400 B3= 0,500 m Gvw iva mAakag 16 [0} 12 0,34 MPa
1600 B4= 0,700 m KkdTw iva mAdkag 16 (0] 12 avroxn o€ didTunon
1,800 dvw iva Sokou 9 [0)] 14 2,90 MPa
L 2,000 Kdrw iva okou 6 [0)] 20 avroxr ot epelk.
1,500 1,000 0,500 0000  -0500  -1000  -1,500 = 0,040 m emkaAuyn mAdkag 0.5L
e,= 0,060 m EmKdAuyn okou ]I T
L1d:l J_LZ“__ L3 ‘l' 0.5L-L2-L3 ‘:P
Sdiaroury AOKOY L= 0,600 m mpofoAdki Sokou T | l J ] [ ‘
Yoc= 1,0049 m 6éan kévipou Bapoug) L= 2,400 m . J: _-—E iz 3 3 3 g 'y
Y1c=H-yzc= 0,8451 m 6éor) kévipou Bdpous Ls= 1,000 m i L ad [lad
Ac= 0,9753 m2 £uBado Siaroprs L= 29,000 m Oswp. prikog 50koU : i
Sc= 0,9795 m3 oTariKr) POt OKUPOSENArTog| reraypéves 8éong (m) péoo dkpo f(BéAog)  &idu. Omrig
Ie= 0,2544 m* pomij adpaveia| kaAwdio No1 1,700 0,600 1,100 95
As= 0,003270 m? epPade Siaropris omAIOGY| kaAwdio No2 1,700 0,900 0,800 95
Ss= 0,003804 m® orarikrj porrr omAiou@v kaAwdio No3 1,700 1,200 0,500 95
Ao= 0,021265 m? eppasé saroprig owiov(
So= 0,036150 m® orarikn pomrj omwv - ]T_ B1 _:
T
e =)
Sdiaroury AOKOY Netto 2 | |
Acn= 0,9702 m?2 £uBad6 Siarounc B2
Sen= 0,9622 m® orarikr porrr okupoSiparog \ /
Yacn= 0,9916 m 0£on kévipou Bapoug 83
Y1icn=H-Yacn= 0,8584 m 0éon kévipou Bapoug
Is= 0,001845 m* pormij adpdveiag omAIGUGV
lo= 0,010670 m4 pormrj adpdveiag omwv|
len= 0,2528 m* porrr adpdveiag netto 3
Wicn= 0,2946 m3 porrij avrioraons "karw"
Wyen= 0,2940 m® pom avriotaong "dvw”
Siaroury AOKOY Ideal
A= 0,005850 m? £uBass kaAwSiwy
Sp= 0,009945 m® orarikn pomr KaAwdiwv o 5,
Aci= 1,0204 m? £uBasdé Siarourig
S¢i= 1,0474 m® OTaTIKI} POTTI| OKUPOSEUATOS -
Yaci= 1,0282 m 0éan kévipou Bdapoug|
Yici=H-Yaci= 0,8218 m 001 kévipou Bapoug)



Siaroun INAKOAOKOY

Yoc= 0,6671 m 00 Kkévipou Bdpoug)|
Yic=H-yoc= 1,1829 m 0éon kévipou Bdpoug
Ac= 1,5628 m? £uBad6 Siarounc
S¢= 1,0530 m3 oTarikn pomrj okupoSéuarog
Ic= 0,5376 m* pormrj adpdveiag

As=  0,006890 m’ 1Bas6 Siarourig omAoy
Ss= 0,004256 m® oTariKi POt OTAIOUWY
= 0,021265 m?2 £uPad6 Siarouris omwv

Ao ) 3

So= 0,036150 m® oTaTIKI) POTTI] OTTWV

Siaroun IAKOAOKOY Ideal

Ap=

Sp=

Ac=

Sci=

Yaci=
Yici=H-Y2ci=
Is=

=

Iei=
Wici=
Woci=

0,005850 m>
0,009945 m®
1,6257 m’
1,1231 m*
0,6850 m
1,1650 m
0,003670 m*
0,004512 m*
0,5780 m*
0,4983 m*
0,8428 m*

£uBadsé kaAwdiwv|

orariki porr KaAwdiwv
&guPado Siaroung

OTATIKI) POTTI) OKUPOSEUATOS|
6¢on kévipou Bdpoug

0éon kévrpou Bdpoug

pomr adpdveiag omAIoUWY |
pom adpdveias KaAwdiwv
porr adpdveiag ideal

porri avrioraong "Kdrw"

porri avrioraong "avw"

Ooedopéva PeTaBANTAG dIaTOPNG




Aiaropni X o90= 0,000 m [L=0.00]| G.+Pyz5) (netto Bok6e) G, p+P as) (ideal Sokog)
"Yyog diatopng e GZZ,VK,,A_ e GZZ,VK,,A_ e GZZ,VK,,A_ -10,00 -8,00 6,00 4,00 2,00 0,00 1000 800 600 400 200 0,00
H= 1,850 m poprioEls "KdTw iva” iva" dgovag No 1 No2 No3 Siaroun XpOvog g
Mikog L= 29,000 m G, g.50x00 0,01 0,01 0,86 0,00 0,00 0,00  Goxds "netto" "28 nu." 811 ‘;;‘j e
P2 -4,72 8,12 -2,57 -7,02 -6,47 -5,92  dokog "netto” "28 nu." 0:60
Teraypéveg kaAwdiowv G,_,,'+P(2_a) -4,73 8,11 -7,02 -6,47 -5,92  Sokog "netto” "28 nu." ‘IZZ
TeTayy. KaA. No 1 0,600 m 120
TeTayp. KaA. No 2 0,900 m G, g.50k00 -0,01 0,01 0,83 0,00 0,00 0,00 Sokog 'ideal” "28 nu." 140
TeTayy. KaA. No 3 1,200 m P(zs) -4,64 -7,77 -2,75 -6,76 -6,25 -5,74  dokog "ideal" "28 nu." 122
S0vapn mPoEvVIaong (AmWAEIES OTIYUIAIES Kal XPOVIES) G,_B""P(@) -4,65 -7,76 -6,75 -6,25 -5,74  okog ideal” "28 nu." e y
Suvaun KaA. No 1 2297,5 kN t=28 nu.
S0vaun KaA. No 2 2311,9 kN t=28 nu. ammwAeies Taoewv Abyw epITUooU, GUCTOANS Kai xaAdpwons (Mpa) 61,31 65,20 69,09 KaA@Sia "28 -120nu."
S0vapn KaA. No 3 2910,1 kN t=28 nu. amiAsiec mpoéviaonc Adyw pTTuLOU, GUGTOARS Kai xaAdpwone (kN) 110,36 117,36 155,45  kaAidia "28 -120nu." Gor+P 129 (ideal Sok6g) £AEyX01 ASITOUPYIKOTNTAG
SUvapn TPoEVTIaons (amWAEIES OTIYIAIES Kal XPOVIES) 800 700 -600 -500 -400 -300 -200 -100 000 "kdrw iva” "avw iva"”
Sovapn KaA. No 1 2187,1 kN =120 nu. E Gyuric mh. -0,01 0,01 0,83 0,00 0,00 0,00  Sokog "ideal” "120 nu." yh 02 1o ok ok
Sovapn KaA. No 2 2194,5 kN =120 nu. W |P420) -4,40 7,39 2,71 6,42 5,93 5,45  boxog 'ideal" "120 nu." 0.40 20¢ ok ok
Suvapn KaA. No 3 2754,6 kN =120 n. : GoA,+P(1zo) -4,41 7,37 -6,41 -5,93 5,45  0oxog “ideal” "120 nu." ::2 3o¢ ok ok
SUvapn TPoEVTIaons (amWAEIES OTIYIAIES Kal XPOVIES) 1,00 4o¢ ok ok
Sovapn KaA. No 1 2037,9 kN t=00 ny. Gox. -0,01 0,01 112 0,00 0,00 0,00 mAar/kos "ideal” "120 n." 120 [0.60fc, epeAk] ok ok
Sovapn Kah. No2 20421 kN =00 n. P120) 2,99 4,43 3,84 -3,96 3,72 .3,49 mhawkog idea”  "120 " . [0.45fc] ok ok
5ovapn KaA. No 3 2560,0 kN t=00 . Grrp pov. 0,00 0,00 112 0,00 0,00 0,00 mawks ‘ideal”  "120 ny." 441 180 [am66A] ok -
Q 0,01 0,00 1,12 0,00 0,00 0,00 rAaw/kos "ideal” "120 nu."
i510 Bdpog Sokoy Gor+Girp yov +P120) -2,99 -4,42 -3,96 -3,72 -3,49  mhaw/kog "ideal” "120 np."
POt M, 50c00 -3,38 kNm GoA.+Grp.pov.+P(120) (ideal TAako5OKSG) GoA.+Grp.pov.+P(00)+yQ (ideal TAakoBOKSS)
TEPVOUOT A Vg 50x0n 261,32 kN amwAeiEs Taoewv Abyw EpTTUGLOU, OUOTOAAS Kai xaAdpwang (Mpa) 82,88 84,68 86,48 KaAddia "120-00 nu." 500 400 300 200 1,00 0,00 500 400 500 200 100 000
510 Bdpog xuri¢ mAdkag amwAeIEg TPoéviaons Abyw epTTuopoy, auaToAis kai xaAdpwons (kN) 149,18 152,43 194,59 KaAdSIa "120-00 nu."
PO Mg yuric -2,64 kNm ™ o
Tépvouaa Vg umi 204,16 kN P oo) 2,77 4,12 -3,82 -3,68 -3,47 -3,25 mAaxkog 'ideal”  "00 nj." 060
mpéobera poviua Gor*Grppov.+P oo *Q -2,77 -4,12 -3,68 -3,47 -3,25 mAak/kés "ideal” "00 nu." \ 080
pory My, 2,00 kNm Gor*Grpyiov P oo P2Q -2,78 -4,12 mAa/kég "ideal” "00 nu." \\ 1,00
Tépvouoa Vi, 200,00 kN Gop +Grrp oy +P (oo W1Q 2,78 -4,12 120
mepIBAAAOUTES KIVTWV O (00)> -18,00 2:2
porrA M, 4,00 kNm O¢yr (00)> -13,50 o 0,09go
Tépvouoda Vg 900,00 kN O < 2,90
0. (0)> -21,00
|EAEI'XOZ OPIAKHZ KATAXTAXHX AXTOXIAZ XE TEMNOYZA [1.35G+1.35Q-1.00P]
Ms4= -0,04 kNm avamruoodpevn porr
ywvia KaA. No 1 0,15058 rad — J—
ywvia KaA. No 2 0,10990 rad T01T00ETOUNEVOS OTTAIOUGS
ywvia KaA. No 3 0,06886 rad 14 siaroury mm
Vsg= 1407,58 kN  avarmrruoodpevn réuvouoa \ / 5 améoraon cm
d= 0,900 m oTariké UYos
b= 0,700 m mAdrog kopuoU
p= 0,00929 1000076 £@eA. OAIOUOU
Ocq= 3,59 MPa 1don Adyw mpoévraong 1$/ 5
K= 1,471
avroxr oxedIaouoy Ot Tévouaa (xwpig oAIoud GidTunong)
Vra,c= 9,53 KN amairsitar omAioudg Siarunong
avroxn oxediaouou o€ Téuvouaa (6Aiyn okupodEUATos KOpLoU) IE'_I I.f). [= =] [Te] =t o . o
VRd,max(21.8)= 7619,66 kN g g 3 3 3 D | 3
VRdmax@s.0)=  11060,28 kN | T 3 "N ",,., |L,_ "m ! "‘0
Vegma=  7619,66 kKN ok . ] TR > b4 x | >
Vrasyers=  5429,27 kN ] Jo > :
Vigsyuso= 270,25 kN — | | |
VRasy= 2170,25 kN ok




Aiaroun x ;= 2,320 m [L/12.5]| G, 5.+P zg) (netto Sok6g) G, 5.+P 55 (ideal Sokog)
"Yyog diatopng e a,:z,va_ e a,:z,va_ e a,:z,va_ -10,00 -8,00 6,00 -4,00 2,00 000 -10,00 800 6,00 400 200 000
H= 1,850 m @opriosig "kdrw iva” "Gvw iva” dfovag No 1 No 2 No3 Siaropr Xpovog . :
Mijkog L= 29,000 m G, g.50k00 1,80 -2,08 0,86 -0,14 0,30 0,74 oososmeto’  "28 nj.” 408 o o ”
P2 10,11 -1,98 2,30 6,04 6,97 -7,90  oK6 "netio” "28 nu." 050 060
TETayLEVES KaAwSIwY G, 5. +P25) -8,32 -4,06 -6,18 -6,67 7,16 SoKog netto” "28 nu." izz ‘]’:
Tetayy. KaA. No 1 0,924 m 1120 1120
TeTayp. KaA. No 2 1,136 m G, g.50k00 1,60 -1,97 0,83 -0,19 0,22 0,63  dokog 'ideal” "28 nu." 1,40 140
TeTayy. KaA. No 3 1,347 m P(zs) -9,44 -1,96 2,33 -5,69 -6,55 -7,41 0ok "ideal” "28 nu." izz v j:
S0vapn mPoEvVIaong (AmWAEIES OTIYUIAIES Kal XPOVIES) G,_‘;"FP(@) -7,84 -3,92 -5,88 -6,33 -6,78 oo ideal” "28 nu." %2 2.
Suvaun KaA. No 1 2315,9 kN t=28 nu.
S0vaun KaA. No 2 2326,9 kN t=28 nu. amAeies Tacewv Adyw gpTruopoU, GUCTOARS Kai xaAdpwons (Mpa) 68,05 64,58 61,12 KkaAddia "28 -120nu."
s0vapn KaA.No3 29247 kN (=28 1. amiAeies mpoévraons Abyw eprruayiod, oo Kkai xaAdpwang (kN) 122,48 116,25 137,51 kalosa  "28-120nu." Gox*P(120) (ideal Soxég) £Aeyx01 AEITOUPYIKGTNTOG
SUvapn TPoEVTIaons (amWAEIES OTIYIAIES Kal XPOVIES) 700 600 500 -400 -300 -200 -1,00 000 "kdrw iva” "avw iva"”
Sovapn KaA. No 1 2193,4 kN =120 nu. E Gyuric mh. 1,25 -1,54 0,83 -0,15 0,17 0,49  dokog "ideal” "120 nu." 535 0:20 1o ok ok
dovapn KaA. No 2 2210,7 kN =120 np. W |P420) -8,98 -1,85 2,33 -5,41 6,23 7,04 Goxds ideal”  "120 nu." 040 20 ok ok
S0vapn KaA. No 3 2787,2 kN t=120 . : Gor*P120) -6,13 -5,35 5,74 -5,83 5,92 Gokog "ideal" "120 np.” EZZ 3o0¢ ok ok
SUvapn TPoEVTIaons (amWAEIES OTIYIAIES Kal XPOVIES) 1,00 4o¢ ok ok
Sovapn KaA. No 1 2043,7 kN t=00 ny. Gox. 1,85 -1,20 112 0,32 0,67 1,02 mawkds "ideal” "120 nu." 120 [0.60fc, epeAk] ok ok
Sovapn KaA. No 2 2061,4 kN t=00 . Pi120) -5,97 -2,54 322 -4,25 -4,65 5,04 mawkos deal”  "120 nu." :Z [0.45fc] ok ok
5ovapn KaA. No 3 2601,2 kN t=00 . Grrp pov. 0,03 -0,02 112 0,00 0,01 0,01 mawks ‘ideal”  "120 ny." 613 180 [am66A] ok -
Q 0,03 -0,02 1,12 0,01 0,01 0,02 rAaw/kos "ideal” "120 nu."
id10 Bdpog Sokou Gor+Grrp pov+Pi120) -4,09 -3,76 -3,92 -3,95 -3,98 mAaw/kés "ideal” "120 nu."
potA M, s0xos 578,45 kNm GoA.+Grp.iov.+P(120) (ideal TAaK0BOKGS) GoA+Gp.pov.+P(00)+yQ (ideal TAQKOBOKSG)
TEPVOUOTA Vg 50ko 217,70 kN amAgIEg Tagewy Abyw gpmruapoy, ouoToAns kai xaAdpwong (Mpa) 83,18 82,94 82,69 KaAboia "120-00 np." 5,00 4,00 -3,00 2,00 -1,00 0,00 400 350 300 250 200 -150 100 050 000
510 Bdpog xuri¢ mAdkag amwAeIEg TPoéviaons Abyw epTTuopoy, auaToAis kai xaAdpwons (kN) 149,73 149,29 186,05 KaAdSIa "120-00 nu." : -
pom M, g umic 451,92 kNm 316 0,20, .3*1 0,20,
Tépvouoa Vg i 170,08 kN Poo) -5,57 2,37 3,22 -3,97 -4,33 -4,70 mhawkog ideal” "0 np." Z:Z | ZZZ
mpéobera poviua Gor*Grppov.+P oo *Q -3,66 -3,61 -3,63 -3,64 -3,64 mAak/kés "ideal” "00 nu." 0,80 o090
pory My, 15,00 kNm Gor+Girpov+Ploo *W2Q -3,69 -3,59 TAak/kog "ideal” "oo nu." 1,00 | 1,00
tépvouca Vo, 50,00 kN Gor+Grp yow *Pioa W1Q -3,67 -3,60 120 \ 120
mepiBGMouoeg kivnriv Ger (00)> +18,00 o -
porrA M, 18,00 kNm Oy (00)> -13,50 400 0.0 5o, s 00950
Tépvouoda Vg 120,00 kN O < 2,90
O (0)> -21,00
|EAEI'XOZ OPIAKHZ KATAXTAXHX AXTOXIAZ XE TEMNOYZA [1.35G+1.35Q-1.00P]
Ms4= 1435,55 kNm avarrruoodpevn porry
ywvia KaA. No 1 0,12676 rad — J—
ywvia KaA. No 2 0,09243 rad T01T00ETOUNEVOS OTTAIOUGS
ywvia KaA. No 3 0,05787 rad | 12 siaroury mm
Vsg= 153,95 kN avamruoodpevn réuvouoa \ / 15 améoraon cm
d= 1,136 m oTariké UYos
b= 0,700 m mAdrog kopuoU
p= 0,00929 1000076 £@eA. OAIOUOU
Ocq= 3,63 MPa rdon A6yw mpoévraong 1#1 5
K= 1,420
avroxr axedlaouou ot TEuvouoa (Xwpis omAIouS didTunong)
Vra,c= -3,86 KN  amarrsirar omhiopég iarunong
avroxn oxediaouou ot Téuvouoa (BAiyn okupodéuarog kopuou) IE-—I I.O_ [+o] [Te] <t o . o
VRd,max(21.8)~ 7619,66 kN g g | = | | | 3
VRamaxso)=  11060,28 kN | T = "N "m "ﬁ_ "m ' "‘D
Vedmax™=  7619,66 KN ok . ] TR > > > | >
Vrasyors= 167,56 kN ] Jo > :
VR syas.0/= 670,57 kN — | | |
VRasy= 670,57 kN ok




AlaTO[ll] X2= 3’625 i [L/B] | G, g.+P 25) (netto Sokog) G, .+P 25) (ideal Sokog)
'Yl|.|0§ 5IC(T0|.II’]§ e GZZ,VK,,A_ e GZZ,VK,,A_ e GZZ,VK,,A_ <1600 -14,00 -1200 -1000 -800 600 -400 -200 0,00 -1600 -1400 -1200 -1000 -800 600 400 200 000
H= 1,850 m @opriosig "kdrw iva” "Gvw iva” dfovag No 1 No 2 No3 Siaropr Xpovog . :
Mnkog L= 29,000 m G, g.50K00 3,23 -2,79 0,99 0,73 1,28 1,83 ooxdcnette”  "28 np." 62 o = ”
P2 17,91 -3,48 2,30 11,92 13,23 14,55  Goxog "nefto” "28 nu." 060 060
Teraypéveg kaAwdiowv G,_,,'+P(2_a) -14,69 -6,27 -11,19 -11,96 12,72 okog etto” "28 nu." jzg ‘]’:
TeTayy. KaA. No 1 1,081 m 120 120
TeTayy. KaA. No 2 1,250 m G, g.50x00 2,78 -2,68 0,94 0,51 1,01 1,51  doxog ideal” 28 nu." 140 140
TeTayy. KaA. No 3 1,419 m P2 416,20 -3,09 2,29 -10,75 -11,95 13,14  Sokog ‘ideal” "28 nu." 1:‘; s jzg
SUvapin TPOEVTAOTS (AMWAEIES OTIVIdiES Kal XPOVIES) G, 5. +P25) -13,42 5,77 -10,24 -10,94 -11,64  Sokos 'ideal” "28 nu." ™
Suvaun KaA. No 1 2326,3 kN t=28 nu.
S0vaun KaA. No 2 2335,4 kN t=28 nu. amAeies Tacewv Adyw gpTruopoU, GUCTOARS Kai xaAdpwons (Mpa) 34,37 28,99 23,61 KkaAddia "28 -120nu."
S0vapn KaA. No 3 2933,0 kN (=28 np. amieisg mpogviaang Abyw eprTuoLou, auaToM kai xaAdpwong (kN) 61,87 52,18 5311  rakwsia "28 -120ny." GoxtP(129) (ideal Sokég) £Aeyxol ASITOUPYIKOTHTAG
SUvapn TPoEVTIaons (amWAEIES OTIYIAIES Kal XPOVIES) -1200  -1000  -8,00 -6.00 -4.00 -2.00 0.00 "kdrw iva” "avw iva"”
Sovapn KaA. No 1 2264,4 kN t=120 np. E Gyuric mh. 2,17 -2,09 0,94 0,40 0,79 1,18  doxdg “ideal” "120 nu." 279 020 1o ok ok
dovapn KaA. No 2 22833 kN =120 np. W |P420) -15,85 -3,01 2,28 10,52 11,69 12,86  Soxog deal”  "120 np." 040 20 ok ok
S0vapn KaA. No 3 2879,9 kN t=120 1. : Gor*P120) -10,90 7,79 9,61 9,89 -10,18  Gokdg ideal” "120 np.” Ezz 3o0¢ ok ok
SUvapn TPoEVTIaons (amWAEIES OTIYIAIES Kal XPOVIES) 1,00 4o¢ ok ok
Sovapn KaA. No 1 2138,8 kN t=00 ny. Gox. 3,49 -1,86 121 1,27 1,75 2,24 mhawkog 'ideal”  "120 nu." 120 [0.60fc, epeAk] ok ok
sovapnKoA.No2 21596 kN t=00 . P120) -9,90 2,85 2,60 -6,97 7,61 -8,25 mackes ideal” 120 u." i [0.45fc] ok ok
suvapn KaA. No 3 2727,7 kN t=oonp. Gorp.yiov. 0,06 -0,03 1,21 0,02 0,03 0,04 mawkog 'ideal”  "120 np." 10 180 [am66A] ok -
Q 0,07 -0,04 121 0,02 0,03 0,04 mawkog 'ideal”  "120 np."
510 Bdpog Sokou Gor+Grrp pov+Pi120) -6,36 -4,73 -5,66 -5,79 -5,93 miaw/iko "ideal”  "120 n."
POt M, g50k0s 861,27 kNm GoA.+Grp.pov.+P(120) (ideal TAako5OKSG) GoA.+Grp.pov.+P(00)+yQ (ideal TAAKOBOK6G)
TEWVOUTT Vg sores 193,17 kN amiheieg racewv Abyw epuooU, ouoToMS Kai xaAdpwong (Mpa) 69,77 68,70 67,63  Kalbsia 12000007 | L 600 se0 400 300 200 100 000 700 600 S0 400 500 200 400 000
610 Bdpog xurr¢ mAdkag amiAeies mPoéviaons Abyw epTTuopoU, auaToAns kai xaAdowang (kN) 125,59 123,66 152,17 KaAwsIa "120-00 nu." - . . . 0,00
pom M, g umic 672,87 kNm -4fr3 0,20 ‘/é, 0,20
TEIVOUTa Vg yurae 150,91 kN Poo) 9,37 -2,69 2,60 -6,59 7,20 7,81 mhackos ideal”  "00 " Z:‘; ‘ o
mpdabsTa uéviua Gor*Grppov.+P oo *Q -5,76 -4,61 -5,28 -5,38 -5,49 mhar/kég "ideal” "00 nu." 0,80 / 080
pomn My, 25,00 kNm Gor*Grpiov.+P oot ¥2Q -5,82 -4,58 mAa/kos "ideal” "0 nu." 1,00 [ 100
Tépuvouoa Vi, 60,00 kN Gop+Grrpiov.+PiooW1Q -5,78 -4,60 120 / 1.20
mepIBGAAOUOEC KIVTWV Oy (00)> -18,00 1:2 j:z
porrA M, 30,00 kNm Oy (00)> -13,50 ok 0,090, e 00955
Tépvouoda Vg 90,00 kN O < 2,90 J
O (0)> -21,00
|EAEI'XOZ OPIAKHZ KATAXTAXHX AXTOXIAZ XE TEMNOYZA [1.35G+1.35Q-1.00P]
Ms4= 2145,33 kNm avamruoodpevn porr
ywvia KaA. No 1 0,11331 rad — J—
ywvia KaA. No 2 0,08257 rad T01T00ETOUNEVOS OTTAIOUGS
ywvia KaA. No 3 0,05168 rad | 12 siaroury mm
Vsg= 106,18 kN  avamruoodpevn réuvouoa \ / 15 améoraon cm \
d= 1,250 m oTariké UYos
b= 0,300 m mAdrog kopuoU
p= 0,00929 1000076 £@eA. OAIOUOU -
Ocq= 5,01 MPa rdon Adyw mpoévraong 1#1 5
K= 1,400 _H
avroxr axedlaouou ot TEuvouoa (Xwpis omAIouS didTunong)
Vra,c= -66,30 KN  amairsirar omAiopég Sigrunong -
avroxn oxediaouou ot Téuvouoa (BAiyn okupodéuarog kopuou) IE-—I I.O_ [+o] [Te] <t o . o
VRd,max(21.8)~ 1399,53 kN g g | = | | | 3
VRdmax@s0=  2031,48 kN | i 3 "N "m "ﬁ_ "m ! "‘D
Vrama=  1399,53 KN ok . 8 TR > b4 x | >
Vrasyors=  1846,69 kN | Jo > :
VRd,sy(45.0= 738,18 kN e — | |
VRasy= 738,18 kN ok




AlaTO[ll] X3= 5’800 L] [L/5] | G, g.+P 25) (netto Sokog) G, .+P 25) (ideal Sokog)
"Yyog diatopng e a,:z,v,m_ e a,:z,v,m_ e a,:z,v,m_ 20,00 15,00 -10,00 5,00 0,00 2000 -15.00 -1000 5,00 000
H= 1,850 m @opriosig "kdrw iva” "Gvw iva” dfovag No 1 No 2 No3 Siaropr Xpovog :
Mnkog L= 29,000 m G, g.50K00 473 4,08 0,99 2,13 2,64 3,46 oorognetto”  "28 1" o
) -22,76 0,40 1,82 15,93 17,28 1863 Ooosnetor  "28nu" e
TETayLEVES KaAwSIwY G, 5. +P25) -18,04 -3,68 -13,80 -14,64 15,48  Sokég "netto” "28 nu." ‘]’:
TeTayy. KaA. No 1 1,304 m 120
TeTayp. KaA. No 2 1,412 m G._p_aoxon 4,07 -3,93 0,94 1,71 2,18 2,64 0ok 'ideal" "28 nu." 140
terayp. KaA. No 3 1,520 m P2 20,38 0,65 1,79 -14,18 -15,40 16,63  Gokdg ‘ideal” "28 nu." . jzg
S0vapn mPoEvVIaong (AmWAEIES OTIYUIAIES Kal XPOVIES) G,_B"FP(@) -16,32 -3,27 -12,47 -13,23 -13,99 ok "ideal” "28 nu." 1804
Suvaun KaA. No 1 2343,5 kN t=28 nu.
S0vaun KaA. No 2 2349,6 kN t=28 nu. ammwAeies Taoewv Abyw epITUooU, GUCTOANS Kai xaAdpwons (Mpa) 17,19 11,31 5,44 KaA@Sia "28 -120nu."
S0vapn KaA. No 3 3022,1 kN t=28nu. amiheieg mpoviaong Abyw epruagoy, auaToArs Kkai xaAdpwang (kN) 30,95 20,36 12,23 «akisa "28 -120nu." GontP(120) (ideal Sokog) £AeyxO1 AEITOUPYIKGTNTAG
SUvapn TPoEVTIaons (amWAEIES OTIYIAIES Kal XPOVIES) -1400 -1200 -1000 -800  -600  -400  -200 000 "Kdrw iva” "Gvw iva"
Sovapn KaA. No 1 2312,6 kN =120 nu. E Gyuric mh. 3,18 -3,07 0,94 1,33 1,70 2,06  Jokds 'ideal” "120 nu." | u‘zu 1o¢ ok ok
dovapn KaA. No 2 23292 kN =120 np. W |P420) -20,23 0,66 1,79 14,06 15,28 16,50  Soxog deal”  "120 np." 040 20 ok ok
S0vapn KaA. No 3 3009,9 kN =720 . : Gor*P120) -12,98 6,34 -11,02 11,41 11,79 Bokdg ideal” "120 np.” Ezz 3o0¢ ok ok
SUvapn TPoEVTIaons (amWAEIES OTIYIAIES Kal XPOVIES) 1,00 4o¢ ok ok
Sovapn KaA. No 1 2200,7 kN t=00 ny. Gox. 511 2,72 121 2,80 3,25 3,71 ko Mideal” "120 nu." 120 [0.60fc, epeAk] ok ok
Suvapn KaA. No 2 2220,0 kN t=00 ny. Pi120) -12,94 -1,47 2,09 -9,56 -10,23 -10,90 mar/kog "ideal” "120 nu." :‘: [0.45fc] ok ok
5ovapn KaA. No 3 2876,8 kN t=00 1. Grrp pov. 0,10 -0,05 121 0,06 0,07 0,07 mawks ‘ideal”  "120 ny." 12008 180 [am66A] ok -
Q 0,11 -0,06 121 0,06 0,07 0,08  mAaw/kos "ideal” "120 nu."
610 Bdpo¢ Sokou Gor+Grrp pov+Pi120) -7,73 -4,24 -6,64 -6,83 7,03  mAar/kos "ideal” "120 nu."
POt M, g50k0s 1261,48 kNm GoA.+Grp.pov.+P(120) (ideal TAako5OKSG) GoA.+Grp.pov.+P(00)+yQ (ideal TAAKOBOK6G)
TEUVOUSA Vg soxos 152,28 kN amwAeies Tagewv Adyw epTIUGLOU, UTOAS Kai xaAdowons (Mpa) 62,17 60,67 59,18  arisia "120-00 nu." 1000 800 600 400 200 000 500 700 600 200 200 400 000
610 Bdpog xurr¢ mAdkag amiAeies mPoéviaons Abyw epTTuopoU, auaToAns kai xaAdowang (kN) 111,90 109,21 133,15 KaAwsIa "120-00 nu." y 000
pom M, g umic 985,53 kNm 24 020 020
Tépvouoa Vg, 118,97 kN P(oo, -12,34 -1,40 2,09 9,12 9,75 10,39 mAar/ksg "ideal” "00 nu." Zzz 223
mp60BsTa poviya Gon*Grpior *Pron*Q 7,02 4,23 6,20 6,36 6,53 mawkog ideal”  "00 Ny." 080 050
pomn My, 45,00 kNm Gor*Grpiov.+P oot ¥2Q -7,14 -4,17 mAa/kos "ideal” "0 nu." 1,00 1,00
Tépuvouoa Vi, 40,00 kN Gor+Grrp o P oot 91 Q -7,07 -4,21 120 1.20
mepIBGAAOUOEC KIVTWV Oy (00)> -18,00 1:2 :z
porrA M, 50,00 kNm Oy (00)> -13,50 213 D‘op'& o2 Wf’:ao
Tépvouoda Vg 60,00 kN O < 2,90 2. J
O (0)> -21,00
|EAEI'XOZ OPIAKHZ KATAXTAXHX AXTOXIAZ XE TEMNOYZA [1.35G+1.35Q-1.00P]
Ms4= 3161,72 kNm avamruoodpevn porr
ywvia KaA. No 1 0,09078 rad — J—
ywvia KaA. No 2 0,06611 rad T01T00ETOUNEVOS OTTAIOUGS
ywvia KaA. No 3 0,04136 rad | 12 siaroury mm
Vsg= 36,08 kN avarruooduevn réuvouoa \ / 15 améoraon cm
d= 1,412 m oTariké UYos
b= 0,300 m mAdrog kopuoU
p= 0,00929 1000076 £@eA. OAIOUOU
Ocq= 5,20 MPa rdon Adyw mpoéviaong 1#1 5
K= 1,376
avroxr axedlaouou ot TEuvouoa (Xwpis omAIouS didTunong)
Vra,c= -87,77 KN anmairsirar omAiopég Sigrunong
avroxn oxediaouou ot Téuvouoa (BAiyn okupodéuarog kopuou) IE-—I I.f). [+o] [Te] <t o . o
VRdmax21.8=  1399,53 kN g g = = i | i | | |
VRdmaxas0)= 203148 kN | T8 3 "N "ﬂ "q- "m. ! "‘p
Vedma™= 139,53 KN ok . ] TR > > > | >
Vrasyors= 208602 kN ] Jo > :
VR,sy(45.0= 833,85 kN N 1 | |
VRasy= 833,85 kN ok




AlaTO[ll] X4= 7’250 L] [L/4] | G, g.+P 25) (netto Sokog) G, .+P 25) (ideal Sokog)
Vo biatoung L 2 .
H= 1,850 m poprioeis "kdrw iva" "dvw iva" agovag No 1 No2 No 3 Siarour XPovog g
MAkog L= 29,000 m G, §.50k00 5,54 4,78 0,99 3,17 3,59 4,01 ooxognetio” 28 1" aw
P(ZS) -25,06 2,50 1,68 -18,73 -19,84 -20,96  Soks "netto” "28 nu." o
Teraypéves kawdiwv G, 5 +Pp2g 19,52 2,29 15,56 16,26 16,95  Soog etto” "28 nu." ‘]’:
TeTayy. KaA. No 1 1,425 m 120
TeTayp. KaA. No 2 1,500 m G._p_aoxon 4,77 -4,60 0,94 2,62 3,00 3,38 Jokog 'ideal” "28 nu." 140
TeTayp. Kah. No 3 1,575 m P2s) 22,35 2,67 1,65 16,61 17,62 18,63  Gokog ideal” "28 nu." so i
S0vapn mPoEvVIaong (AmWAEIES OTIYUIAIES Kal XPOVIES) G,_‘;"FP(@) -17,58 -1,94 -13,99 -14,62 -15,26  Ookog "ideal” "28 nu." os2
Suvaun KaA. No 1 2355,0 kN t=28 nu.
S0vaun KaA. No 2 2359,0 kN t=28 nu. amAeies Tacewv Adyw gpTruopoU, GUCTOARS Kai xaAdpwons (Mpa) 5,44 0,55 4,35 KkaAddia "28 -120nu."
S0vapn KaA. No 3 2955,9 kN t=28 nu. amiAsiec mpoéviaonc Adyw pTTuLOU, GUGTOARS Kai xaAdpwone (kN) 9,79 0,98 9,79  akidia "28 -120nu." Gor+P 129 (ideal Sok6g) £AEyX01 ASITOUPYIKOTNTAG
SUvapn TPoEVTIaons (amWAEIES OTIYIAIES Kal XPOVIES) -1600 -14,00 -1200 -1000 -800 -600 -400 -200 0,00 "kdrw iva” "avw iva"”
Sovapn KaA. No 1 2345,2 kN =120 nu. E Gyuric mh. 3,73 -3,60 0,94 2,04 2,34 2,64  Jokog 'ideal” "120 nu." 5 u‘zu 1o¢ ok ok
dovapn KaA. No 2 2358,0 kN =120 np. W |P420) -22,29 2,66 1,65 -16,56 17,57 18,58  doxog deal”  "120 np." 040 20 ok ok
S0vapn KaA. No 3 2946,1 kN t=120 . : Gor*P120) -13,80 -5,54 -11,90 12,24 12,57  Bokdg ‘ideal” "120 np.” Ezz 3o0¢ ok ok
SUvapn TPoEVTIaons (amWAEIES OTIYIAIES Kal XPOVIES) 1,00 4o¢ ok ok
Sovapn KaA. No 1 2229,2 kN t=00 ny. Gox. 5,98 -3,19 121 3,88 4,25 4,62 Mo "ideal” "120 n." 120 [0.60fc, epeA] ok ok
Suvapn KaA. No 2 2243,1 kN t=00 ny. Pi120) -14,40 -0,69 1,94 -11,25 -11,81 -12,36 mhaw/kog "ideal” "120 nu." 1:2 [0.45fc] ok ok
5ovapn KaA. No 3 2804,0 kN t=00 . Grrp pov. 0,23 -0,12 121 0,15 0,16 0,18 mawks ‘ideal”  "120 ny." 1380 180 [am66A] ok -
Q 1,36 -0,73 121 0,88 0,97 1,05 mhawikés "ideal” "120 nu."
i510 Bdpog SokoU Gor+Girp yov +P120) -8,19 -4,00 -6,34 -6,43 -6,51 mhaw/kog "ideal” "120 np."
POt M, g50k0s 1478,88 kNm GoA.+Grp.pov.+P(120) (ideal TAako5OKSG) GoA.+Grp.pov.+P(00)+yQ (ideal TAAKOBOK6G)
TEUVOUSA V5 soxos 125,02 kN amwAeies 1a0EwY ASyw £PTTUTLOU, GUGTOAS kai XaAdpwons (Mpa) 64,49 63,83 63,17  koAwdia "120-00 nu." 1000 800 500 w00 200 000 000 700 600 500 400 300 200 400 000
610 Bdpog xurr¢ mAdkag amwAeies mpoéviaong Abyw epTTuopoU, ouoToArS kai xaAGpwong (kN) 116,08 114,89 142,14 KaAbdia "120-00 nu." ' ) 0,00
pom M, g umic 1155,37 kNm 100 0,20 Lofeb 0,20
TEIVOUTa Vg yurae 97,67 kN Poo) 13,70 -0,66 1,94 410,70 11,23 11,76 mhaukSs “ideal” "0 " i o
mpéobera poviua Gor*Grppov.+P oo *Q -6,12 -4,69 -5,79 -5,85 -5,91 mAak/kéc "ideal” "00 nu." 080 080
pomn My, 100,00 kNm Gor*Grpyiov P oo P2Q -7,48 -3,97 mAak/kég "ideal” "oo nu." 1,00 1,00
Tépuvouoa Vi, 30,00 kN Gor+Grrp o P oot 91 Q -6,70 -4,38 1.20 20
mepIBAAAOUTES KIVTWV O (00)> -18,00 122 j:z
porrA M, 600,00 kNm Oy (00)> -13,50 P 00Pa0d o, 00955
Tépvouoda Vg 30,00 kN O < 2,90 J
O (0)> -21,00
|EAEI'XOZ OPIAKHZ KATAXTAXHX AXTOXIAZ XE TEMNOYZA [1.35G+1.35Q-1.00P]
Ms4= 4501,24 kNm avamruoodpevn porr
ywvia KaA. No 1 0,07572 rad — J—
ywvia KaA. No 2 0,05512 rad T01T00ETOUNEVOS OTTAIOUGS
ywvia KaA. No 3 0,03447 rad | 12 siaroury mm
Vsg= -7,19 kN avanruooduevn réuvouoa \ / 20 améoraon cm
d= 1,500 m oTariké UYos
b= 0,300 m mAdrog kopuoU
p= 0,00929 1000076 £@eA. OAIOUOU
Ocq= 5,19 MPa rdon Adyw mpoévraong 1#20
K= 1,365
avroxr axedlaouou ot TEuvouoa (Xwpis omAIouS didTunong)
Vra,c= -93,95 KN anmairsirar omAiopég Sigrunong
avroxn oxediaouou ot Téuvouoa (BAiyn okupodéuarog kopuou) IE-—I I.O_ [+o] [Te] <t o . o
VRd,max(21.8)~ 1399,53 kN g g | = | | | 3
VRamax4s0)= 203148 kN | T = "N "m "ﬁ_ "m ' "‘D
Vedma™= 139,53 KN ok . ] TR > > > | >
Vrasyors=  1662,02 kN ] Jo $%4 :
Vi sy@s.0= 664,36 kN — | | |
VRasy= 664,36 kN ok




Aiaropri x5= 9,667 m  [L/3] | Gy +P s, (netto Bokég) G, +Ps) (ideal SoKog)
"Yyog diatopng e GZZ,VK,,A_ e GZZ,VK,,A_ e GZZ,VK,,A_ 25,00 20,00 15,00 10,00 5,00 0,00 25,00 2000 15,00 -10.00 500 000
H= 1,850 m poprioEls "KdTw iva” "dvw iva" dgovag No 1 No2 No3 Siaroun XpOvog
MAkog L= 29,000 m G, g.50x00 6,57 -5,67 0,99 4,77 4,99 5,21 oo "netto” 28 nu."
P2s) -28,32 5,20 156 -23,39 -23,99 -24,59  doxoc 'netto”  "28 "
TeTaypéves KaAwdiwv G,_‘;"FP(@) -21,75 -0,47 -18,62 -19,00 -19,39  Jokog "netto” "28 nu."
TeTayy. KaA. No 1 1,578 m
TeTayp. KaA. No 2 1,611 m G._p_aoxon 5,65 -5,46 0,94 4,02 4,22 4,42 0ok "ideal” "28 nu."
Terayp. Kah. No 3 1,644 m P2s) -25,17 5,27 1,53 -20,69 21,24 21,78 Goxo 'ideal” "28 n." 05t
S0vapn mPoEvVIaong (AmWAEIES OTIYUIAIES Kal XPOVIES) G,_B""P(@) -19,51 -0,19 -16,67 -17,02 -17,36 0ok "ideal” "28 nu." s
Suvaun KaA. No 1 2368,8 kN t=28 nu.
S0vaun KaA. No 2 2374,7 kN t=28 nu. ammwAeies Taoewv Abyw epITUooU, GUCTOANS Kai xaAdpwons (Mpa) 15,24 17,93 20,62 KaAdSIa "28 -120nu."
s0vapn KaA.No3  2971,2 kN =28 1. amiAeies mpoévraons Abyw eprruayiod, oo Kkai xaAdpwang (kN) 27,43 32,27 46,38 kakisa  "28-120nu." Gox*P(120) (ideal Soxég) £Aeyx01 AEITOUPYIKGTNTOG
SGvaun MPOEVIAoN (QITWAEIES OTIyyIdiES Kal XPOVIES) 600 -1400 -1200 -1000 -800 -600 -400 -200 0,00 "warw iva" | "dvw iva”
Sovapn KaA. No 1 2341,4 kN =120 nu. E Gyuric mh. 4,42 -4,26 0,94 3,14 3,30 3,45  dokog "ideal” "120 nu." lss u‘zu 1o mpopAnua ok
Sovapn KaA. No 2 23425 kN =120 nu. W |P420) 24,82 5,20 1,53 -20,40 -20,94 -21,48  Sokos 'ideal” "120 nu." 0,40 20¢ ok ok
Suvapn KaA. No 3 29248 kN =120 np. : GoA,+P(1zo) -14,75 -4,53 -13,24 -13,43 13,61  Gokog ‘ideal” "120 nu." Ezz 3o¢ ok ok
SUvapn TPoEVTIaons (amWAEIES OTIYIAIES Kal XPOVIES) 1,00 4o¢ ok ok
Sovapn KaA. No 1 2217,3 kN t=00 ny. Gox. 7,10 -3,78 121 5,50 5,69 5,89 mAaw/kos "ideal” "120 n." 120 [0.60fc, epeAk] ok ok
Suvapn KaA. No 2 2218,5 kN t=00 ny. Pi120) -16,18 0,30 1,82 -13,76 -14,06 -14,35 mhaw/kog "ideal” "120 nu." 122 [0.45fc] ok ok
5ovapn KaA. No 3 27701 kN t=00 . Grrp pov. 0,45 -0,24 121 0,35 0,36 0,38 mawks ‘ideal”  "120 ny." 175 180 [am66A] ok -
Q 2,77 -1,48 121 2,15 2,22 2,30 rmAaw/kos "ideal” "120 nu."
610 Bdpo¢ Sokou Gor+Grrp pov+Pi120) -8,63 -3,72 -5,76 -5,78 -5,79 mAarikos "ideal” "120 nu."
POt M, 50c00 1753,37 kNm GoA.+Grp.pov.+P(120) (ideal TAako5OKSG) GoA.+Grp.pov.+P(00)+yQ (ideal TAakoBOKSS)
TéPVouoa Vg soxos 79,59 kN amwAeiEs Taoewv Abyw EpTTUGLOU, OUOTOAAS Kai xaAdpwang (Mpa) 68,94 68,85 68,76  raAddia "120-00 nu." 1000 00 600 400 200 000 1000 00 00 00 200 000
510 Bdpog xuri¢ mAdkag amwAeIEg TPoéviaons Abyw epTTuopoy, auaToAis kai xaAdpwons (kN) 124,10 123,93 154,70 KaAdSIa "120-00 nu." v ’
pot M, g umic 1369,82 kNm 72 020 s 020
TEPVOUOD Vg yurie 62,18 kN Poo) -15,33 0,29 1,82 13,03 13,31 13,59 mhawkos ideal” "0 Np." Zzz o
mp6obsra péviua Gop *Grrp o *Pioo*Q 5,01 -5,21 -5,04 -5,03 -5,03 mhawko "ideal” "00 npL." 080 00
porm My, 200,00 kNm Gor*Grpiov.+P oot ¥2Q -7,78 -3,73 mAak/kog "ideal” "00 nu." 1,00 1,00
Tépuvouoa Vi, 20,00 kN Gop+Grrpiov.+PiooW1Q -6,18 -4,58 1,20 1.20
mepIBAAAOUTES KIVTWV O (00)> -18,00 1:2 j:z
por M, 1220,00 kNm O, (00)> -13,50 a5 09080 Lo 09050
Tépvouoda Vg 20,00 kN O < 2,90
0. (0)> -21,00
|EAEI'XOZ OPIAKHZ KATAXTAXHX AXTOXIAZ XE TEMNOYZA [1.35G+1.35Q-1.00P]
Ms4= 6133,31 kNm avamruooopevn porr
ywvia KaA. No 1 0,05053 rad — J—
ywvia KaA. No 2 0,03677 rad T01T00ETOUNEVOS OTTAIOUGS
ywvia KaA. No 3 0,02298 rad | 12 siaroury mm
Vsg= -11,82 kN avamruooduevn réuvouoa \ / 20 améoraon cm
d= 1,611 m oTariké UYos
b= 0,300 m mAdrog kopuoU
p= 0,00929 1000076 £@eA. OAIOUOU
Ocq= 5,14 MPa rdon A6yw mpoéviaong 1#20
K= 1,352
avroxr axedlaouou ot TEuvouoa (Xwpis omAIouS didTunong)
Vra,c= -99,88 KN  amairsirar omAiopég Sigrunong
avroxn oxediaouou ot Téuvouoa (BAiyn okupodéuarog kopuou) IE-—I LO_ [+ o] u <t o ; o
VRd,max(21.8)~ 1399,53 kN g g | = | | | 3
VRdmax4s.0)=  2031,48 kN | T 3 "N "ﬂ "q- "m. ! "‘p
Vegma=  1399,53 kKN ok . ] TR > b4 x | >
Vrasyers= 178513 kN ] Jo > :
VRd,sy(45.0= 713,57 kN — | | |
VRasy= 713,57 kN ok




AlaTO[ll] Xe= 14’500 m [L/Z] | G, g.+P 25) (netto Sokog) G, .+P 25) (ideal Sokog)
"Yyog diatopng e a,-:,va_ e a,-:,va_ e a,-:,va_ 2500 2000  -1500  -1000 500 0,00 5,00 2500 2000 1500 1000 500 000 5,00
H= 1,850 m poprioeis "kdrw iva" "dvw iva" agovag No 1 No2 No 3 Siarour XPovog "
Mikog L= 29,000 m G, g.50x00 7,39 -6,38 0,99 6,27 6,27 6,27  GoKds "netto" "28 nu." ZDBL
P2s) -30,55 7,29 1,49 -27,48 -27,48 -27,48  Goxoc'netto”  "28 np.”
Teraypéves kawdiwv G, 5. +P25) 23,15 0,91 -21,20 -21,20 -21,20 oo netto” "28 nu."
TeTayy. KaA. No 1 1,700 m
TeTayp. KaA. No 2 1,700 m G._p_aoxon 6,36 -6,14 0,94 5,35 5,35 5,35  Sokbg 'ideal” "28 nu."
Terayp. Kah. No 3 1,700 m P2s) -27,08 7,28 1,46 -24,29 -24,29 24,29 oxo 'ideal” "28 n." ot
SUvapn TPOEVTaonS (AWAEIES OTIypIaiES Kal XPOVIES) G,_‘;"FP(@) -20,71 1,14 -18,94 -18,94 -18,94  dokog "ideal” "28 nu." i
Suvaun KaA. No 1 2330,2 kN t=28 nu.
S0vaun KaA. No 2 2351,5 kN t=28 nu. ammwAeies Taoewv Abyw epITUooU, GUCTOANS Kai xaAdpwons (Mpa) 32,79 32,79 32,79 KaAdSIa "28 -120nu."
S0vapn KaA. No 3 2966,2 kN (=28 np. amiseie mpoévraons Adyw epmmuoiou, auaToM kai xaAdpwong (kN) 59,03 59,03 73,78 Kakidia "28 -120nu." Gox*P120) (ideal Sokog) £Aeyxol ASITOUPYIKOTHTAG
SUvapn TPoEVTIaons (amWAEIES OTIYIAIES Kal XPOVIES) -1600 -14,00 -1200 -1000 -800 -600 -400 -200 0,00 "kdrw iva” "avw iva"”
Sovapn KaA. No 1 2271,1 kN =120 nu. E Gyuric mh. 4,97 -4,80 0,94 4,18 4,18 4,18  Sokog "ideal” "120 nu." ™ 02 1o mpopAnua ok
Sovapn KaA. No 2 2292,5 kN =120 nu. W |P420) -26,40 7,10 1,46 -23,68 -23,68 -23,68  dokos 'ideal” "120 nu." 040 20¢ ok ok
Suvapn KaA. No 3 2892,4 kN =120 np. : GoA,+P(1zo) -15,06 -3,84 -14,15 -14,15 14,15  Gokog ‘ideal” "120 nu." Z:“j 3o¢ ok ok
SUvapn TPoEVTIaons (amWAEIES OTIYIAIES Kal XPOVIES) 1,00 4o¢ ok ok
Sovapn KaA. No 1 2070,1 kN t=00 ny. Gox. 7,98 -4,25 121 6,99 6,99 6,99 mAa/kos "ideal” "120 n." 120 [0.60fc, epeAk] ok ok
SovaunKah.No2  2091,4 kN t=00 7. P(120) 7,32 1,07 174 -15,83 -15,83 15,83 mhawkeg deal”  "120 np." o [0.45fc] ok ok
5ovapn KaA. No 3 2641,1 kN t=00 . Grrp pov. 3,84 -2,04 121 3,36 3,36 3,36 mawkosideal”  "120u." | 1596 180 [am66A] ok -
Q 6,00 -3,19 121 5,25 5,25 5,25 mAaw/kos "ideal” "120 nu."
610 Bdpo¢ Sokou Gor+Grrp pov+Pi120) -5,50 -5,22 -0,22 -0,22 -0,22 mAar/kos "ideal” "120 nu."
POt M, 50c00 1972,97 kNm GoA.+Grp.pov.+P(120) (ideal TAako5OKSG) GoA.+Grp.pov.+P(00)+yQ (ideal TAakoBOKSS)
TEPVOUTA V. soxon -11,28 kN amAgiEg Taoewv AGyw gpTTuopoU, ouoToAnS kai xaAGpwongs (Mpa) 111,71 111,71 111,71 KaAddia "120-00 nu." 6,00 5,00 4,00 3,00 2,00 1,00 0,00 1000 800 600 400 200 000 200 400
510 Bdpog xuri¢ mAdkag amwAeIEg TPoéviaons Abyw epTTuopoy, auaToAis kai xaAdpwons (kN) 201,09 201,09 251,36 KaAdSIa "120-00 nu." g
POt M, g umic 1541,38 kNm = ij
Tépvouoa Vg e -8,81 kN P(oo, -15,80 0,98 1,74 -14,44 -14,44 -14,44 mAak/kos "ideal" "oo nu." ojeo
mpdofsra udviua Gon+GrpyovPlog*Q 2,02 -8,51 1,16 1,16 1,16 mhak/kos ideal” "00 nu." 0,80
pomn My, 1689,46 kNm Gor*Grpiov.+P oot ¥2Q -3,98 -5,31 mAa/kos "ideal” "0 nu." 100
Tépvousa Vo, 0,00 kN Gop +Girp yov +PiocytW1Q -0,53 7,15 120
mepIBAAAOUTES KIVTWV O (00)> -18,00 122
porrA M, 2640,14 kNm Oy (00)> -13,50 540 0,09 g0,
Téuvouoa Vg 0,00 kN O < 2,90
O (0)> -21,00
|EAEI'XOZ OPIAKHZ KATAXTAXHX AXTOXIAZ XE TEMNOYZA [1.35G+1.35Q-1.00P]
Mss=  10589,33 kNm avarrruoodpevn porr
ywvia KaA. No 1 0,00000 rad — J—
ywvia KaA. No 2 0,00000 rad T01T00ETOUNEVOS OTTAIOUGS
ywvia KaA. No 3 0,00000 rad | 12 siaroury mm
Vsg= -27,12 kN avarruooduevn téuvouca \ / 20 améoraon cm
d= 1,700 m oTariké UYos
b= 0,300 m mAdrog kopuoU
p= 0,00929 1000076 £@eA. OAIOUOU
Ocq= 4,85 MPa rdon Adyw mpoévraong 1#20
K= 1,343
avroxr axedlaouou ot TEuvouoa (Xwpis omAIouS didTunong)
Vra,c= -89,22 KN amairsirar omAiopés Sigrunong
avroxn oxediaouou ot Téuvouoa (BAiyn okupodéuarog kopuou) IE'_I g [= =] [Te] =t o : o
VRd,max(21.8)= 1399,53 kN g - | = = i | | |
VRamax4s.0)=  2031,48 kN | T i | "N ",,-, IL,. "u, ! "o
Vegma=  1399,53 KN ok . 8 n_x x X x | =
Vrasyers=  1883,62 kN ] Jo > :
VRd,sy(45.0= 752,94 kN e — | |
VRasy= 752,94 kN ok




YmroAoyiopég Dlact kaAwdiou 1

—_ 1320,00
©
o
= 1310,00
=]
o 1300,00
3
§ 1290,00
g 1280,00
3 1276,37
" ; ; | | ‘ ‘ 1270,00
0,000 5,000 10,000 15,000 20,000 25,000 30,000 35,000
TETUNHEVEG SoKOU (M)
37.699,08 MPa*m £ppasd6 Siaypduparog D1= 8,82 mm
OUVOoAIKI} apXIKiiSuvapn
7.956,0 kN mpoévraong D2= 193,33 mm
0,7970 m? £uBado Siaroprig
1.300,0 Mpa uéarn) Tdon Kard prikog DLacr= 202,14 mm
YmroAoyiopég Dlact kaAwdiou 2
- 1325,00
& 1320,00
= 1315,00
3 1310,00
o 1305,00
3 1300,00
) 1295,00
g 1290,00
k] 1284,36 1285,00
T T T T T T 1280,00
0,000 5,000 10,000 15,000 20,000 25,000 30,000 35,000
TETUNMEVEG SoKOU (M)
37.859,58 MPa*m £ppasd6 Siaypduparog D1= 8,82 mm
OUVOoAIKI} apXIKiiduvapn
7.956,0 kN mpoévraong D2= 194,15 mm
0,7970 m? £uBado Siaroprig
1.305,5 Mpa uéarn) Tdon Kard prikog DLact= 202,97 mm
YmroAoyiopég Dlact kaAwdiou 3
- 1325,00
©
& ed20.53 132
& o 320,00
g 1315,00
o
o 1310,00
% 1305,00
™ 1300,00
5
3 126336 1295,00
T T T T T T 1290,00
0,000 5,000 10,000 15,000 20,000 25,000 30,000 35,000
TETUNMEVEG SoKOU (M)
38.022,04 MPa*m £ppasd6 Siaypduparog D1= 8,82 mm
OUVOAIKI} apXIKiiSuvapn
7.956,0 kN mpoévraong D2= 194,98 mm
0,7970 m? £uBado Siaroprig
1.311,1 Mpa uéon 1don kard prikog DLacT= 203,80 mm




H1= 0,250 m
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 0000 H2= 0,120 m
0200 H3= 0,080 m
0,400 H4= 1,000 m
0,600 H5= 0,200 m
0,800 Hé6= 0,200 m
1,000 B1= 2,350 m
1,200 B2= 1,250 m
1,400 B3= 0,300 m
1,600 B4= 0,700 m
1,800
77777777777777 L -~ 2000
1500 1,000 0500 0000 0,500  -1,000  -1,500
OArrrTikn) duvaun okupodéuarog
€= 2,034 %0 IPaUGPPWON TKUPOBEHATOS maxe.= 3,5 %0
Agp= 10,000 %0 mapapdpewon xdAuBa maxAgp= 10,0 %0
a= 0,672 efaprdrar amé 1o €
B= 0,85 ouvreA£OTS avBEKTIKGTNTAS
f.q= 20.000,0 kN/m? OAnmTIKI} avioxr oxESIaoHOU
&= 0,1690
x=g&*d= 0,3126 m reraypévi) ousETepng ypappng
Ade= 0,6658 £pRado 6AiRéusvou Turjuarog Siarours

N;= 7607,676 kN

g@eAkuOTIK Suvaun "xaAapwv"” omAicuwyv
Ng = 628,32 kN

OAnTTikn duvaun "xaAapwv” omAiouwy
Ngi= 1668,19 kN

gpeAkuoTikn duvaun xaAuBwyv mpoévraong
Ni,;=  8647,8 kN

EAgyxocg 100pporriag

-0,3 kN KpIioIO TO OKUPGSEUA, PEIWVETal TO Agp

Mrg= 13136,07 kKNm
M= 10589,33 kNm | ok




TETAYNEVES KaAwdiwv OTO dKPO

z,= 0,600 m
z,= 0,900 m
z3= 1,200 m
dlaoraosig TAdkag aykupwong
0= 282 mm
Ogo= 282 mm
Oo3= 282 mm
S1a0TA0EIC OUOIOOETNG EMIPAVEIAS
a= 500 mm
a= 500 mm
3= 500 mm

Siaunikng dpdon oxediaouou F o

Fegi=  2.937,6 kN
Feg=  2.937,6 kN
Fsas=  3.672,0 kN
gykdpoia dpaon oxediacuou N
Netar= 384,2 kN
Neta2= 384,2 kN
Nstaa= 480,3 kN
omAIONOGS TTEPioPIENS
Nth1= 524,5 kN omAIoudg mepiopi§ng kaAwdiou No 1 6 16 ok
Nth2= 524,5 kN omAIoudg mepiopiing kaAwdiou No 2 6 16 ok
Nth3= 524,5 kN omAIoudg mepiopiing kaAwdiou No 3 6 16 ok
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GOPTLOTIC
(nuepeg)
bl S = = — .
| 50 150 ‘ 600 50 150 | 600
| ENedc aTpoogaoirEs ouvinaec Y ypec atpocpuipuréc auvihtec
| [‘Gwﬂ‘{;n‘uv yipow (RH = 50%) | v Ei{_)ml (RH = 80”’()
I 1 5.30 4,60 3,70 ‘ 3,60 i 3; 2(} 2,90
— e I SNl O =
|‘ 7 3.90 3,10 2.60 | 2.60 ’ 2,30 4‘ 2,00
| 28 | 300 | 250 200 | 190 170 | 1,50
o0 | 240 | 200 1.60 ‘ 1,50 140 | 120 |
365 1,80 J 1,50 | 120 i 1,10 | 1,00 ‘ 100 |
| o il 3 |
£os( Loy Ta)- 10 |
i - i —_ |
| Ideatd péyebog 2-Ac /u
B¢ Tov aroyyEion Fyenwn vypuoia (%) | OSn
| ‘ =150 =600
. | i —
E(!u)tr—.‘pn'o; Fpoc | 50 : 0,60 -0.50
I | | S| B
Yraifplog I 80 { -0.33 -0,28
RH = Zyeuxi vypaoioa
Ag eivan 1o gpPaddv T SuTopng Tov OTOLEEIOT ®oL U Eival 1) TEQIPETROS TS BlaTopng

OF EXAGT) PE TNV ATOCEOLDA.

v repintwon wfwroebols duatopic 1| datopic pe dudxeva g omoiag 10

ECWTEQIHO EmoLvvEL pe Ty eketbepn atpdogapae, o u Bo megihapfaver xo Ty

ECWTEPLAT TEPIPETRO.

DN evbudpeoa peyéthy, petalt 150 xo 600 mm, progel va yiveto ypoppx mapepfohs)
oTg TpES Tou Iivoso

H npn g yohapdoene tov ydiufa apPdvetol amo o axdrovio mvari-
L0 OE OVVAETNON PE TO AOYO TWY TAoEWY O /Ty 20w 10 Eldog Tov xaivPa.

R e T S e S = ]
I Opo / Tkt ‘ 0,60 | 0.70 0.80 |

Xahvpec mpogvTaons yweis [ i
| euduan pépypva £ vavm | 4,00 8,00 12,00 |

youhtpwone xhiosme 1 (%) | |

Xahvfec mpogvTaons yauniis
| yahdpmone 1.50 3,00 6.00
| #hdoewg 2 (%)

v, 8.2. Zuviottpeveg eAdyLOTES TYLEC OTALOPOY oLatpnong (ovvdetnpeg)
(0w = Agy / 8°by)

xéAuog $220 S400 S500
ORUPOOERC '
Cl12 €mg C20 0,0016 0,0009 0,0007
C25 Ewg €35 0,0024 0,0013 0,0011
C40 ¢we C50 0,0030 0,0016 0,0013

(Ifw. = 18.7 Kavovionot)

Iw. 9.1 Eqelavotn GVTOYY) OHVEOdENUTOC
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(M. 2.1 K{_zvawapoti)




PUAAo spyaciac UTTOAOYIOUOU TTPOKATACKEUATUEVWY SOKWV

APKEi va utToAoyI0TOUV LIE TNV XPNON KATTOIOU TTPOYPAUUATOC TTETELATUEVWY TTOIXEIWV
Ta EVTATIKA EYEDN TNG E0XAPAC TWV TTPOKATACKEUAOUEVWY OOKWV.

Armraitouvral Ta eVIAaTiKa UEYEDN yia Ta TTPOCBETa LUdvIUa QopTia Tou popéa

Kai o1 TEPIBAAAOUOES TwV KIVNTWV QOoPTiwV AOyw KUKAOQOpIag.

ApKei va ouuttAnpwBouv 1a KEAIG uE KOKKIVO XpwHa
KQl EKTEAOUVTQI QUTOLIQTA OI UTTOAOYIOUOI VIQ OAEC TIC PACEIC KATAOKEUNS
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